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Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı  AĞA DADAŞ  isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı  BENLİ SULTAN  isimli atın aprantisi Enis Emre DOĞRU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı  WAR REASON isimli atın antrenörü Hacı KURT  atının takı rengini jokeyin forma rengi ile uyumlu 

kullanmayarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, 

savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  GÜMÜŞ KAFES isimli atın antrenörü Sergen GÖKÇE atının start makinasından geç çıkış yapması (20 Boy) ve 

atını yeterince eğitmeyerek  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı  GÜMÜŞ KAFES  isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca (20 Boy)  yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı  RİVELYA  isimli atın jokeyi Çetin OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi gereği ihtar 

ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı  HARD FLOOD isimli atın aprantisi son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi gereği ihtar ve 458 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı  LUVİ  isimli atın jokeyi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  NARCOTIC isimli atın antrenörü Mehmet TAMER atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı 

geciktirmesi ve atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Mehmet TAMER savunmasını 14.07.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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4 numarada kayıtlı  DEMİRRIFKI  isimli aprantisi Nasuh AKTAŞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı  SARI EFE isimli atın antrenörü Aziz TEKE atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak  yarışı geciktirmesi 

ve atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.
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